

МУШКЕТЕРЫ САТИРЫ И ЮМОРА

В ОТЛИЧИЕ от фильма «Три мушкетера», недавно на экранах демонстрировалась новая картина «два муш-

кетера». Так называется и сатирическая программа с плащами и шпагами Московского маленького эстрадного театра с

участием заслуженных артистов РСФСР А. Шурова и Н. Рыкунина. Два известных советских артиста-сатирика берут на «мушкетерский» прицел уродливые явления, встречающиеся в жизни. Здесь — и веселые сценки, и хлесткие фельетоны, и дружеские шаржи-пародии, и «зубастые» куплеты, и даже «опера» на тему об общественном питании.

В программе эстрадного театра наряду с А. Шуровым и Н. Рыкуниным (он же режиссер концерта) выступает группа артистов, из которых хочется выделить инструментальный ансамбль в составе В. Свешникова, Ю. Мухина, Л. Нельсона, Ш. Абрамидзе и особенно — исполнительницу пародийного и индийского танцев С. Южную.

А. ВАГАНОВ.

На снимке: А. Шуров и Н. Рыкунин.

